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(7.1) Pro která a ∈ C je posloupnost vektorů

((a,−4i,−i)T , (4i,−6i,−3i)T , (i, i,−a)T )

v C3 lineárně nezávislá?

(7.2) Označme V množinu všech reálných matic typu 2×3 takových, že sou-
čet všech jejích prvků je 0. Množina V spolu s běžnými operacemi sčítání matic
a násobení matice skalárem tvoří vektorový prostor V. (Důkaz si rozmyslete,
ale do řešení nepište. ) Najděte nějakou pětiprvkovou množinu, která generuje
V.

Bonusový problém: Označme V vektorový prostor všech (nekonečných)
posloupností reálných čísel. Posloupnosti (an)

∞

n=1 splňující an+2 = 2an+1 − 4an
tvoří podprostorW prostoru V (rozmyslete). Explicitně popište nějakou dvou-
prvkovou množinu generátorů prostoruW.


